

## 臺灣彰化監獄舉辦『愛的鼓勵歡樂帶動歡唱活動』

台灣更生保護會彰化分會為激勵在監收容人積極奮發以自我提昇，向善進取，特於端午節前夕（95年5月29日下午2時）結合彰化縣觀護志工協進會、犯罪被害人保護協會彰化分會等社會資源蒞臨彰化監獄辦理此次文化活動及更生保護業務宣導，活動主題『麻辣老頑童蕃薯與芋頭～愛的鼓勵歡樂帶動歡唱活動』。

當日下午2時，在現場同學的熱烈掌聲中，由宋副典獄長陪同彰化地檢署金主任觀護人、彰化縣觀護志工協進會許理事長、犯罪被害人保護協會彰化分會潘主委、台灣更生保護會彰化分會張主委等一行人進入會場後，首先由主持人引言介紹各社團負責人後，緊接著由宋副典獄長以地主身分致詞表示：各社團於端午節前入監辦理重溫懷念老歌歡樂帶動唱聯歡活動，寓教於樂，潛移默化，讓收容人在歡樂活動中陶冶心靈與性情，分享節慶喜悅。彰化地檢署金主任觀護人在致詞時更以反賄選海報及更生保護業務做詳盡的宣導。



節目主軸在長官、各社團負責人致詞完畢後，戴老師首先以「愛的鼓勵」、「唐詩帶動唱」揭開序幕。黃水波先生更以宏亮的歌聲、精湛的舞步唱出「甜蜜蜜」歌曲，此刻，從台上到台下所有觀眾無不歡聲雷動，掌聲連連。節目交替進行，有歌唱、有五言絕句帶動唱、有童謠，並邀請宋副典獄長、各社團負責人以及現場收容人上台高歌一曲，將現場氛圍帶到最高潮，主持人幽默風趣的帶動方式，贏得觀眾的滿堂的喝采。最後，在戴老師、黃水波先生合唱「期待再相會」、「朋友再見」等兩首歌曲後結束表演，為本次活動劃下完美句點。

